


ujemi val/ Ujemi val na sončen dan / ujemi val na sončen dan / in vozi ga, se ne konča / 
Ujemi val v ritmu zdaj / ujemi val v ritmu zdaj / in ko si dol, glej navzgor / Ujemi val ne glej nazaj 
/ ujemi val ne glej nazaj / pred tabo je / ne ustavi se / Lovimo val skupaj zdaj / Lovimo val skupaj 
zdaj / Mi sanjamo/ vanj tonemo / Vozi ga / ujemi ga / se ne konča / Furej zdej / ko padeš, vstan 
/ Glej naprej / Ujemi val na sončen dan / ujemi val na sončen dan / in vozi ga, se ne konča / 
Ujemi val v ritmu zdaj / ujemi val v ritmu zdaj / in ko si dol, glej navzgor / Vozi ga / ujemi ga / se 
ne konča / Furej zdej / ko padeš vstan, glej naprej.



adijo/ Gremo, gremo skupi / Več nas je, izlet bo lepši / Ne grejo, grejo z nami / Iščejo na drugi strani 
/ Nisi z mano na tej strani / Se sekajo poti, adijo / Iščejo na drugi strani, se sekajo poti, adijo.

konkreten/ Ko rastejo, ne zrastejo / Ne gredo naprej /  Obstanejo / Rastejo, zrastejo / Ne gredo 
naprej / Obstanejo / Jest se prebujam /  Nič ne zamujam / Ko gledajo, ne vidijo / Ne vidijo bistva / 
Spregledajo / Gledajo, vidijo / Ne vidijo bistva / Spregledajo /Jest se prebujam / Nič ne zamujam. 

izklop/ Kako lepo je, ko vse izklopim / in povezave mrtve so / Ni omrežja / ni baterije / ni 
zvonenja / tišina je / Končno mir je, obsesije ni / Več ne iščem te v temi / Vse kar rabim ob 
meni je / Rabim tvoje dihanje / Naprave zaspijo, mi vstajamo / Nazaj ne prižgimo / uživajmo / 
Kakor, da sami, se bojimo / da nekoč ne obstajamo / Končno mir je, obsesije ni / Več ne iščem 
te v temi / Vse kar rabim ob meni je / Rabim tvoje dihanje.

summer rain/ There’s a rain on a winter day / A clear picture of summer / When you are low 
I prefer you go / Why not try to climb high / You could tell and took it well / There is no place 
now / There’s a summer rain on a winter day / There’s a summer rain / Find your taste don’t 
make a waste / while you’re walking on a blue sky / When you know that you are slow / Why not 
try the fast line / There’s a summer rain on a winter day / There’s a summer rain.

tekačica/ Sanjej, sanjej, sanjej zdej / Na oblaku plavaš ti / Kličem, kličem, kličem te / a moj 
glas te ne zbudi / Tečeš, tečeš, tečeš ti / jest te kličem / jebe se ti.

kam grejo?/ Gor / Jest gledam gor / Gledam v nebo / Oni letajo / Črte rišejo / Kam grejo? 
Čez hribe / In morja / Skoz oblake.



Anže Kern (bobni)

Tjaša Teropšič (vokal)

Grga Jokić (bas kitara)

Žiga Jokić (kitara / backvokal)



le spim/ S polno glavo zaspim / Obrisi odmevi spomin / In pojaviš se ti / Zdaj pred mano stojiš 
/ Vse to kar govoriš, kot da slišala sem / In lahko ponoviš, če je to vse kar znaš / Ko jest spim, tu si 
/ In budna, te ni / Kje si? / Ne vidim te / Zmer ti se zbudiš, kadar sanjam in spim / V transu se ne 
zbudim / Ko sem s tabo, letim / In ko spet se zbudim, kot da nič več ne vem / Ostane grenki obris / 
Izgine, pride in gre / Ko jest spim, tu si / In budna, te ni / Kje si? / Ne vidim te.

pero/ Dons pržgala sem TV, da vidim kaj se gor vrti / In, ko vidim, da gor nič ni, tam pojaviš se 
prav ti / In ko listam vsebino, sami praški in smeti / S svojo znano melodijo, spet opereš glavo 
mi / Perem, perem, perem glavo / Naredim vse, da hočeš me / Boš še, kup me, ne ustav se / 
Brez mene se naprej ne gre / V trgovin’ mi daš kupone, tam na štantih pa bombone / Pošiljaš 
mi zdaj kataloge, prazniš svoje si zaloge / Tud, če sploh več nočem te, nardiš vse, da hočem te 
/  Spereš glavo znova mi, kupujmo vsi brez vseh skrbi / Perem, perem, perem glavo / Naredim 
vse, da hočeš me / Boš še, kup me, ne ustav se / Brez mene se naprej ne gre.

bolero/ A že greš? / Kam hitiš? / Kje gori zdej? / Bod še mal, bod še mal, bod še mal tle / Se 
mudi / Vse stoji / Ne moreš mimo / Vse na mir stoji in misli ti gorijo / Pozen tu in pozen tja in ni 
več časa / Lovijo te, lovijo te, lovijo dnevi / A že greš? / Kam hitiš? / Kje gori zdej? / Bod še mal, 
bod še mal,  bod še mal tle / Bod še mal tle, umir se, ostan še.

fen/ Spet je zapihal veter, ki nosi čudno voljo / Greje me, ko on piha / Razpoloženje niha 
/ Pihne me zlo / In je toplo / Le kaj je to? / Naj piha zdaj ta veter / Da ujamem ga v vrečo / 
Odnesem v daljnje kraje / Odpihnem to nesrečo / Pihne me zlo / In je toplo / Le kaj je to? 



zahvale/ Dragica Jokić / Staš Hrenič / Leon Slabe / Zack Bevelacqua / David Gerčar / Matjaž 
Horvat / Gašper Čebulj / Aleš Rot / Žiga Jerič / Tamara Jokić Rozman / Florjan Herman - Flo / 
David Hočevar - Dave / Jaka Čimžar - Indijanc / Tomaž Pezdirc / Žiga Klančar / Bojan Bidovec 
/ Darjan Kruševac - Darči / Matej Naglič / Ksaver Šinkar / Samo Lesjak / Tina Rozman / Bojan 
Rozman / Damir Rapić / Anže Ahačič / Matej Selan - Bib / Janez Šter / Gregor Šujica - Šujo / 
/ Andraž Kajzer / Ana Pirih / Anže Kunc / Dominik Žnidar / Tomaž Bertoncelj - Tomzi / Tadej 
Dolenc / Iztok Vidmar / Luka Finžgar / Maša Pirc / naši najdražji / naši prijatelji / naši feni / naši 
web frendi

https://leserpentine.bandcamp.com/merch
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